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1. Prehľad činnosti organizácie 

Január 2017 

V mesiaci január prebiehajú hipoterapeutické jazdenia s klientmi s ohľadom na počasie. 

Koník Ginger de Fire symbolicky predaný Paulíne Sládkovej, ktorá sa mu venovala doteraz. 

Vzhľadom k tomu, že koník bol málo využiteľný na hipoterapie, pre povahové vlastnosti, bol 

predaný za symbolických 50e.  Predaj sme zvolili aj kvôli veku, je štrnásť ročný a vyriešil sa 

problém čo so staršími koníkmi na dôchodku. Sme radi, že sa dostal do starostlivých rúk 

rodiny Sládkovej. 

Vykonaná bola kontrola hasiacich prístrojov a protipožiarnej bezpečnosti. 

Podľa zmluvy z roku 2013 dlhodobo spolupracujeme s o.z. Autis a deti prichádzajú počas 

celého roka viackrát týždenne do špeciálnej škôlky a základnej školy. 

Február 2017 

Hipoterapie prebiehajú denne počas pracovných dní a každú druhú sobotu. 

Ošetrenie zubov kobylky Horalka. 

Projekt Nadácie VUB, projekt Nadácie pre deti Slovenska. 

Hľadáme dobrovoľníkov z UPSVaR pre prácu v centre Lesan n.o. 

Jazdecko-rehabilitačné centrum Lesan n.o. sa uchádza o akreditáciu na špeciálne sociálne 

poradenstvo, aby sme mohli žiadať o spoluprácu a zastrešenie aktivít Trenčiansky 

samosprávny kraj.  Všetky doklady odoslané na ministerstvo práce sociálnych vecí a rodiny 

Bratislava.  Spolupracujúca sociálna pracovníčka pani Mgr. Gajdúšeková Silvia je ochotná 

spolupracovať s rodičmi a rodinami, pripravovať poradenské dokumenty z oblasti správy, 

rehabilitácie, nárokov systému pomoci a svojpomocných skupín. Ministerstvo nakoniec 

žiadosť pozastavilo, pretože sociálna pracovníčka nemá dostatočne dlhú prax. 

 

 

 



Marec 2017 

Pravidelné hipoterapie počas mesiaca marec 2017. Deti prichádzajú s indikáciami od 

odborných lekárov, rodičovská skupina spolupracuje, 

Zabezpečujeme seno pre terapeutické kone, pripravuje sa výbeh, ktorý víchrica zlomila.  

Predpokladáme opravné práce v nasledujúcich mesiacoch. Výbeh má viac ako 8 rokov 

a nespĺňa viac bezpečnostné a kvalitatívne parametre. 

Priebežne 4razy týždenne prichádzajú deti zo Špeciálnej materskej a základnej školy autis  

podľa dohody z roku 2013. Poradenstvo a vzájomná pomoc je veľmi prospešná pre obe 

strany. 

S problémami bojujeme vzhľadom na zistené problémy v zozname organizácií, ktoré 

prijímajú dve percentá zo zaplatenej dane. Pre problémy, ktoré sme zistili, keď ľudia zvolili 

Lesan n.o., ssme szistili, že v zozname príjemcov za rok 2016 v roku 2017 nie je Jazdecko-

rehabilitačné centrum Lesan n.o. 

Bohužiaľ v tomto roku budeme bojovať s veľkými problémami, ktoré predstavuje rok bez 

dvoch percent. Kompenzujeme to spoluprácou s oz Ja sám v Hlohovci. Rodičia si dve 

percentá presmerujú na toto združenie, ktoré iim následne uhradí hipoterapie.  Ďakujeme. 

Snažíme sa počas celého roka kompenzovať výpadok finančných prostriedkov 

vypracovaním grantových výziev počas celého roka.  Napríklad Nadácia pre deti Slovenska, 

Nadácia VUB, Nadácia IS, Nadácia Dôvera, SEPS a.s.,Nadácia Markíza  a iné. 

 

Apríl 2018 

V mesiaci apríl vďaka priaznivému počasiu prebiehajú hipoterapie denne. Pravidelne chodia 

deti zo špeciálnej mš Autis oz. aj špeciálnej zš Autis o.z. Na dolinách. 

Navštevujú nás individuálne rodičia s deťmi s DMO, skoliózami, poruchami  motorického 

a psychomotorického vývinu, svalovou dystrofiou, dispenzarizované deti predčasne 

narodené , deti s downovým syndrómom a poúrazovými poruchami hybnosti. 

Spolupracujeme s UPSVaR Trenčín, vďaka projektom môžeme na polročné obdobie prijať 

na dobrovoľnícku pomoc uchádzačov o zamestnanie. Podmienkou je  minimálne ročná 

evidencia na úrade práce, alebo vek nad 50 rokov. 

 

Máj 2017 

Projektové žiadosti  priebežne vypracované- napríklad dotácia TSK, Nadácia IS, Nadácia pre 

deti Slovenska, Nadácia Pontis a podobne. 

V máji tradične prichádzajú deti a dospelí zo združenia viacnásobne postihnutých 

a postihnutých civilizačnými chorobami z Vrbového. Ako každý rok priniesli atmosféru plnú 

súdržnosti,  úsmevu a radosti zo spoločne stráveného dňa/ 8.5.2017/. hipoterapie každý deň, 

terapeutické kone preočkované. Kováčske služby každé dva mesiace. 



Externe pomáhajúca sociálna pracovníčka pani Silvia Gajdúšková štátnicuje na odbore 

sociálna práca.  Gratulujeme. 

JRC Lesan n.o. sa stal partnerom v projekte Vrchárska koruna Trenčianska. Je zam,eraná 

na cyklospoznávanie Trenčianskeho kraja.   Jazdecká cesta z mikroprojektu Lesan n.o. 

funguje, tabule sú opravené, okolie zastávok pokosené. 

Pravidelná spolupráca so súkromnou materskou školou Slimáčik z Trenčína v rámci krúžku 

o zvieratách a koňoch a Materská škola Veľké Bierovce. 

 

Jún 2017 

Hipoterapie prebiehajú denne s pomocou dobrovoĺníkov. Zvažujeme potrebu poradenstva  

v oblasti noviniek v prístupe ku klientom s poruchami autistického spektra. Spoluprácu nám 

ponúkli mgr. Vlnková z oz Autis. 

Začíname zabezpečovať seno na rok 2017/2018. Vzhľadom k tomu, že prší málo, obávame 

sa , že cena sena stúpne aj tento rok. 

Tento rok opätovne realizujeme navážku piesku do priestoru prístrešku  na hipoterapie, 

zároveň prebehla úprava podkladu a zarovnanie technikou. 

 

Júl 2017 

Prázdninové dni prinášajú radosť z voľných dní detí, čas dobrovoľníkov, ktorí majú chuť 

pomáhať.  V mesiaci jún sa začína prerábať drevené oplotenie voľného výbehu pre kone. 

Stĺpy dreveného oplotenia sú po 9 rokoch labilné a padajú. Rekonštrukcia vyžaduje úplnú 

výmenu stĺpov a dosky , ktoré nevyhovujú  vymieňame. 

Búrka a vietor zničili časť výbehov, polámali stromy- topole vo  výbehoch  na pozemkoch 

povodia Váhu. Údržba a likvidácia konárov trvá  niekoľko dní. 

Dobrovoĺníčka p. Kadlecová si našla TPP, takže sa ukončuje sdobrovoľnícka práca cez 

UPSVaR.  Hľadáme ďalších dobrovoľníkov. 

Hipoterapie prebiehajú denne, tešíme sa z úspešného projektu Nadácie I, ďakujeme za 

pomoc pre Kiarku Zajacovú od spoločnosti Oriflame, ktorá jej uhradila 10 hipoterapeutických 

jazdení. 

V rámci voľnočasových aktivít počas športových táborov prichádzajú deti z letného tábora 

Penguin, športový tábor fitness Trenčín. 

 

 

 

 



August 2017 

Mesiaci august prebiehajú hipoterapie denne, podľa objednaných termínov. 

Navštívili nás deti z Centra pre rodinu z Trenčína v rámci letného tábora. 

V mesiaci august si naše centrum vybrala regionálna televízia trenčiansky terajšokTT 

a v rámci témy voľný čas a príroda prišli natočiť krátky televízny príspevok o deťoch , koňoch 

a spoločne strávenom čase. 

 

September 2017 

Hipoterapie denne, podľa individuálnych objednaných termínov. 

Prebehlo odčervenie koní. 

Realizujeme poďakovanie Nadácii VUB za úspešný projekt , kde desať detí jazdí desať 

hipoterapií s podporou tejto nadácie. Realizovali sme poďakovanie prostredníctvom 

uverejnenia ďakovného inzerátu v týždenníku Pardon a banera s poďakovaním. 

Deratizácia v mesiaci september zabezpečená 10 hniezdami deratizačných pascí. 

Septembrové projekty SPP  podané, rovnako vypracované predpokladané  granty Nadácie 

Tesco,kedy sa v obchodoch/ hypermarketoch hlasujú za jednotlivé organizácie. 

 

Október 2017 

Hipoterapie i poradenstvom prebieha pravidelne.  Oz autis predstavuje nové informácie 

a postupy v rámci terapie detí s autizmom. 

Telefonicky vybavená žiadosť o vyčistenie komínov v šatni, ohlásená je kontrola 

protipožiarnych opatrení z obecného úradu Opatovce na rok 2018. Príprava potrebná už 

tento rok- zabezpečenie kontroly hasiacich zariadení, hasiacej nádrže, zavesenia nálepiek 

označenia hasiacich prístrojov a zákazu fajčenia v celom areáli. 

 

Hipoterapie prebiehajú s pomocou dobrovoľníkov z úradu práce. 

Terapeutické kone postupom času starnú. Predpokladáme, že kobylka Sárka vzhľadom 

k problémom so zadnými nohami bude v budúcom roku v oddychovom režime.  Koník Mirr/ 

Oreo bude mať 17 rokov, Lord /Ťapko prejavuje po desiatich rokoch práce krívanie na ľavú 

prednú končatinu. Určite príde čoskoro  potreba zadováženia nových terapeutických koníkov. 

 

 

 



November 2017 

Dokončuje sa zabezpečovanie objemového krmiva  na sezónu. Leto bolo suché a cena za 

malý balík sena vystupuje na 3 eurá za kus.  Druhé kosenie poľnohospodári nerealizovali pre 

spomínané sucho. 

Hipoterapie 

Žiadosť Nadácii IS vypracovaná, s odstupom času aj úspešná. Umožní realizovať bezplatnú 

hipoterapiu pre desať detí dlhodobo. 

Zakúpené nové madlá v rámci zľavneného predaja Black Friday z Vetis, 

V mesiaci november zabezpečené všetky kroky a overenia správnosti podaní ohľadom 

dvoch percent na budúci rok 2018. Podané registrácie na centrálnom notárskom úrade 

prostredníctvom pani notárky Laczkovej, Overené náležitosti zverejnenia použitia dvoch 

percent v obchodnom vestníku. 

 

December 2017 

Hipoterapie prebiehajú denne, zimné počasie nebráni pobytu vonku, deti prichádzajú. Zohriať 

sa môžu v kuchynke, v kútiku, kde sú elektrické vykurovacie telesá. 

Podané vyučtovanie  grantu Nadácie VUB a dotácie z Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

Do Lesan n.o. pravidelne chodia traja študenti a pomáhajú ako dobrovoľníci v rámci 

stredoškolského projektu dobrovoľníctva.  Pomáha Timotej kadles a Paulína Sládková. 

Pomáhajú ešte dvaja spolužiaci napríklad vodiť koníka pri hipoterapii, zarovnať podklad pre 

hipoterapiu v hale, popolievať piesok, pripraviť koníka na hipoterapiu, upevniť stĺpiky na 

oplotení a podobne. Za pomoc sme veľmi vďační. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Finančná správa. 

 

Príjmy celkom: 36.968,76 eur ,z toho: služby: 10.377,90 eur 

Iné: 16.338,03 eur 

Dary a dotácie: 10.252,83eur 

 

Výdavky celkom: 33 204,96 eur, z toho- služby: 6.414,52 eur 

Mzdy:4.847,79eur 

Platby do fondov:2.316,00eur 

Ostatné: prevádzková réžia: 19.626,65 eur 

 

 

3. Zmeny v správnej rade: 

 

Zmeny nenastali v správnej rade žiadne. 

 

4. Plány organizácie na nasledujúci rok 2018 

 

Najdôležitejšou úlohou pre rok 2018 je zadováženie a príprava aspoň dvoch koní , ktoré 

nahradia  kone Sárku a Ťapka. Tie po desiatich rokov obetavej služby v hipoterapii prejdu do 

dôchodkového a oddychového režimu.  Ťapko má diagnostikovanú artrózu a Sárka zúžený 

anulárny väz. 

Ďakujeme za trpezlivosť a krásnych 10 rokov  s Vami. Starostlivosť bude zabezpečená podľa 

pravidiel welfare. 

 

Vypracovala Mgr. Dana Struhárová dňa 10.5.2018 v Opatovciach............................................ 

 

Skontrolovala Mária Kunová  dňa 11.5.2018 v Trenčíne............................................................ 

 


